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Exercices du chantier de l’entreprise familiale 
« Martin et fils » 

 
 

INDICES POUR RESOUDRE LA PAGE 1 
 

Etape 1 :  
il faut retrouver les dimensions sur le plan qui correspondent aux lettres des vues 
 
Exemple : A=2500mm 
 
Etape 2 : 
Il manque une mesure, la B. Il faut la calculer par déduction, regardez ce schéma :  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Etape 3 : 
Il fallait utiliser un tableau de conversion.  
 
Utilisez celui-ci : (la réponse A est donnée en exemple) 
 

 m dm cm mm 

A 2 5 0 0 
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B = E - C 


